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         Національний аерокосмічний університет «Харківський авіаційний інститут» 
послідовно впроваджує заходи, спрямовані на підвищення енергоефективності та 
зменшення вуглецевого сліду університетської діяльності.
         Основні дії охоплюють:
          - модернізацію систем освітлення корпусів та лабораторій шляхом переходу на 
енергоощадні LED-технології;
          - відновлюваних джерел енергії, зокрема сонячних панелей для живлення 
навчальних приміщень і лабораторного обладнання.
          Завдяки цим заходам університет поступово знижує рівень енергоспоживання, 
скорочує викиди CO₂ та формує модель сталого функціонування освітнього простору.



       Національний аерокосмічний університет «Харківський авіаційний 
інститут» приділяє особливу увагу збереженню та розширенню зелених зон 
університетської території як важливому чиннику екологічної стійкості та 
комфортного освітнього середовища.
         В рамках програми «Green KhAI» реалізуються системні заходи з 
озеленення кампусу: висадження дерев, створення квітників, догляд за 
існуючими насадженнями та благоустрій рекреаційних зон. Особливою 
ініціативою стала програма «500 дерев ХАІ», у межах якої на території 
університету висаджено сотні дерев різних порід, що сприяють покращенню 
мікроклімату та очищенню повітря.
         Такі дії не лише зменшують вуглецевий слід університету, але й 
формують у студентів і працівників культуру дбайливого ставлення до 
природи, зміцнюючи екологічну відповідальність академічної спільноти.



          Університет активно підтримує ініціативи, спрямовані 
на підвищення кліматичної свідомості та адаптацію до 
наслідків зміни клімату.
          Співробітники кафедри екології та техногенної 
безпеки долучилися до всеукраїнської ініціативи Climate 
Week UA від ГО «Екодія». У межах заходу «Зміни клімату: 
виклики, загрози, подолання», що відбувся у змішаному 
форматі на базі Університету, учасники мали змогу 
долучитися до перегляду тематичного фільму, обговорити 
глобальні екологічні виклики та визначити практичні шляхи 
їх подолання.
          Такі заходи сприяють формуванню у студентів і 
викладачів ХАІ розуміння ролі науки й освіти у протидії 
зміні клімату та розвитку екологічної культури в 
суспільстві.



          

         Національний аерокосмічний університет «Харківський авіаційний 
інститут»  спільно з кафедрою Екології та техногенної безпеки активно 
долучається до реалізації Цілі сталого розвитку - «Боротьба зі зміною 
клімату».
         Співробітники університету взяли участь у практичній конференції 
«Громада 2.0. Кліматична стійкість своїми руками», організованій Асоціацією 
професіоналів довкілля PAEW у співпраці з «Офісом сталих рішень», за 
підтримки Посольства Словенії в Україні та Міністерства закордонних та 
європейських справ Республіки Словенія.
         Захід, проведений у змішаному форматі, об’єднав представників влади, 
науковців, освітян і громадських організацій, які обговорювали механізми 
підвищення кліматичної стійкості та адаптації до змін клімату.
           Участь у таких заходах дозволяє підвищувати рівень екологічної 
компетентності, зміцнювати науково-освітні зв’язки та впроваджувати сучасні 
підходи до підготовки фахівців-екологів, здатних ефективно реагувати на 
кліматичні виклики.
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